
令和６年度 佐倉市立臼井南中学校学校評価アンケート集計結果 

 

１ アンケート結果の分析 

〇項目１３「学校行事は、生徒が主体の活動の場として適切に行われている。」、１４「学

校は、交通安全指導や避難訓練等、健康で安全な生活が送れるように十分指導を行って

いる。」について昨年度から高い評価をいただいております。安全で安心して生徒が学校

生活を過ごすことができるよう現状に満足せず、引き続き取り組んでいきます。 

 

〇項目１０「必要な進路情報が生徒や保護者に伝わっている。」、１１「学校は、生徒の悩

みや問題に適切に対応している。」、１９「学校は保護者の悩みや相談に親身に対応して

いる。」において、昨年度ポイントが下降しておりました。本年度の評価からの改善する

ことができたものと受け止めていますが、進路情報の発信、発信方法も含めさらに改善

したいと考えております。また、生徒、保護者の悩みなどについて十分な対応を今後も

相談に寄り添い丁寧でスピード感をもって対応していきたいと考えております。 

 

〇全体としては、「よくあてはまる」「ややあてはまる」が、およそ９０％の評価をいただ

きました。本校の教育活動がおおむね支持していただけているものと受け止めておりま

す。昨年度と比較してポイントが回復している現状も見られますが、集計結果およびご

意見を今後の学校経営に生かし、引き続き改善を図っていきたいと考えております。 

 

 

 

学校関係者会議において出された意見等 

〇９０％を越える生徒が「学校は楽しい」「学校行事(部活動含)は楽しい」と回答している。

このことが、学校行事に主体的に取り組み、安全で楽しく学校生活を送ることができて

いるとの評価を得ていると捉える。授業中の生徒の様子からも落ち着いて学校生活を過

ごしていることを感じ取ることができる。 

 

〇生徒の皆さんの様子や学校評価を拝見し、いい形で評価されていることが伺える。学校

生活の中で、生徒たちの一人一役を大切にしていることが見てとれました。 

 

〇より良い学校生活が送れるように、今回の評価をもとにさらに工夫し、学校運営につい

て生徒のために教育活動にあたっていただきたいと思います。 

 

〇項目の内容についても定期的な見直しや、生徒用のアンケートでパーセンテージが低い

ものには具体的な内容を付足していくことも必要だと思います。 

  



２ アンケート集計 

NO. 評価内容 
本

年 

昨

年 

比

較 

1 教育目標や教育方針が分かりやすく伝えられている。 95  94  1  

2 教育目標達成のために，生徒の状況を把握し学校経営を行っている。 93  91  2  

3 学校は，工夫しわかりやすい授業を展開している。 88  88  0  

4 学校は，施設・設備の整備に力を入れ教育環境の充実に努めている。 95  96  -1  

5 学校は，人の心や自然，命大切にする教育に努めている。 96  94  2  

6 学校は、学習規律をきちんと指導している。 97  96  1  

7 学校を訪れると、生徒の多くは礼儀正しく、挨拶を行っている。 94  92  2  

8 
学校は、生徒のケガ、事故、トラブル、いじめ等に対し、迅速・適切

に対応している。 
96  94  2  

9 学校は、生徒の進路や将来の生き方について適切に指導している。 89  88  1  

10 必要な進路情報が生徒や保護者に伝わっている。 90  83  7  

11 学校は、生徒の悩みや問題に適切に対応している。 93  90  3  

12 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに努めている。 96  94  2  

13 学校行事は、生徒が主体の活動の場として適切に行われている。 97  95  2  

14 
学校は，交通安全指導や避難訓練等、健康で安全な生活が送れるよう

に十分指導を行っている。 
98  98  0  

15 授業参観日、保護者会など行事を適切に行っている。 96  96  0  

16 学校は、部活動を通して生徒の心身の向上に努めている。 91  85  6  

17 お子さまは楽しく学校生活が送れている。 92  92  0  

18 
各種たよりや保護者会等を通して，本校の教育活動に関する情報が，

家庭や地域に伝わっている。 
96  93  3  

19 学校は保護者の悩みや相談に親身に対応している。 95  90  5  

20 職員は積極的に地域や保護者と交流を図っている。 92  86  6  

21 すばる学級と他学級の相互理解や交流が、適切に進められている。 89  89  0  

22 
ユニバーサルデザインの視点から、授業や校内環境は整備されてい

る。 
93  92  1  

 


